Priklad. 1. Rozhodnéte, zda nasledujici zobrazeni mezi vektorovymi prostory jsou linedrni.
@) ¢:R? 5 R, ¢(x1,72) = 271 + 2122,
(b) ¢ : R%2 = R3, ¢(z1,72) = (221 — 322, 572, 1 — T2),
(©) ¢ : Rsfz] = R2, o(p) = (p(1), p(2D).
(@) ¢ : Rsfz] = R?, ¢(p) = (p(1),p(2)).
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Priklad. 2. Ve vektorovém prostoru R? uvazujme bazi u; = (1,0,1), us = (0,1,1), ug =
(1,1,1). Necht ¢ : R* — R? je linedrni zobrazeni, o némz vime, Ze

99(“1) = U, (P(ug) = Uus, @(Uﬂ) = Ua2.
Najdéte matici A tvaru 3 x 3 tak, aby v soufadnicich standardni baze bylo ¢(x)
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Priklad. 3. Necht ¢ je zobrazeni R® do sebe, které je symetrii podle roviny z; — 23 = 0.
Najdéte matici B takovou, Ze v soufadnicich standardni baze je p(z) = Bz.
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Priklad. 4. Najdéte bazi jadra a obrazu linedrniho zobrazeni ¢ : R* — R3 zadaného pied-

fl —2x1 + 29 — 3
T2 = T1 4 229 + 33 + Sy .

99 =
2x1 + 3x9 + b3 + 81y
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